
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, 
ACRESCIDO PELO ART. 2GDA EMENDA 
REGIMENTAL N°008, DE 19 DE DEZEMBRO 
DE 2019. PREVISTA NO ARTIGO 51, INCISO 
III, DO REGIMENTO INTERNO DO 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO, PARA O BIÊNIO 
FEVEREIRO DE 2024 À FEVEREIRO DE 2026, 
COM SEUS MEMBROS TITULARES ELEITOS 
EM 06 DE FEVEREIRO DE 2024, PUBLICADA 
NO DJE - DIÁRIO DE JUSTIÇA ELETRÔNICO 
DO ESTADO DE PERNAMBUCO, EM 06 DE 
FEVEREIRO DE 2024, EDIÇÃO 26/2024 - 
PODER JUDICIÁRIO. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), no gabinete do Desembargador Agenor Ferreira de Lima Filho, no 
prédio Paula Batista - Anexo do Tribunal de Justiça, no horário das 10:00 horas, 
foi lavrada a primeira Ata destinada a instalação da COMISSÃO DE 
ORÇAMENTO E FINANÇAS - COF do Tribunal de Justiça do Estado de 
Pernambuco, sob a presidência do Desembargador AGENOR FERREIRA DE 
LIMA FILHO, então Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças do 
Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, bem como dos demais membros 
titulares da mencionada Comissão, Des. Adalberto de Oliveira Melo -, Des. 
Cláudio Jean Nogueira Virgínio -, Des. Josué Antônio Fonseca de Sena -, 
Raimundo Nonato de Souza Braid Filho -, Des. Paulo Romero de Sá Araújo. 
Após manifestação de todos externando suas alegrias e satisfações por fazerem 
parte desta Comissão de Orçamento e Finanças do Tribunal de Justiça do Estado 
de Pernambuco, pediu a palavra o seu Presidente, onde assim se manifestou: 
pediu a palavra o seu Presidente, onde assim se manifestou: louvável a iniciativa 
do Presidente do tribunal de justiça em dar seguimento aos trabalhos desta 
comissão de Orçamento e Finanças, a fim de que possamos colaborar da melhor 
forma possível na elaboração de projetos e metas voltados para a área de 
orçamento e finanças do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, em 
parceria com as demais secretarias e setores do Trib al de Justiça qu 	tam 
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da matéria (Governo Estadual, Assembleia Legislativa Estadual, prefeituras e 
outras instituições que desempenhem atividades correlatas. Em seguida, o 
Desembargador AGENOR FERREIRA externou a sua preocupação quanto ao 
local da sede provisória para desempenhar as atividades correlatas, tendo na 
ocasião sugerido que a sede/escritório da presente Comissão de Orçamentos e 
Finanças do TJPE fosse fixada na forma itinerante, de preferência no gabinete do 
Presidente da Comissão, atualmente no Prédio do Fórum Paula batista, no 7° 
(sétimo) andar. Ainda, o Presidente propôs que cada membro integrante da 
presente comissão indicasse um servidor do gabinete, concursado ou 
comissionado, para integrarem a equipe da Comissão de Orçamento e Finanças, 
com o objetivo de auxiliarem os membros titulares nos trabalhos a serem 
desenvolvidos. Ainda sugeriu o Presidente a criação de um grupo de whatsapp, 
reservado apenas para os integrantes da comissão, com o objetivo de tratarem 
de assuntos exclusivamente de interesse da Comissão de Orçamento e Finanças 
do Tribunal de Justiça de Pernambuco, no que foi por todos aprovada a sugestão. 
Para consecução das providências já adotadas, o Presidente AGENOR 
FERREIRA DE LIMA FILHO apresentou o servidor ROBERTO DE 
HOLANDA CABRAL, analista judiciário matricula n° 167389-0, para figurar 
como seu assessor na Comissão. Por sua vez, o Des. ADALBERTO DE 
OLIVEIRA MELO, ficou de apresentar o nome do seu assessor.  O Des. 
CLÁUDIO JEAN NOGUEIRA VIRGÍNIO, apresentou o servidor Rodrigo 
Felipe Tavares Bezerra Mendes do TJPE, integrante do seu Gabinete, matrícula 
n°182136-0; O Des. JOSUÉ ANTÔNIO FONSECA DE SENA apresentou o 
Servidor Fábio Rogerio Pinto Rodrigues do TJPE, integrante do seu Gabinete, 
matricula n° 183.223-9, O Des. RAIMUNDO NONATO DE SOUZA BRAID 
FILHO, apresentou a servidora Raquel Teti Mota do TJPE, integrante do seu 
Gabinete, matrícula n° 183505-0; O Des. PAULO ROMERO DE SÁ ARAÚJO, 
apresentou o servidor Ricardo Marchiori Lessa de Azevedo do TJPE, integrante 
do seu Gabinete, matrícula n° 185353-8. Pela comissão, a unanimidade, foram 
admitidos os servidores indicados pelos membros da comissão. Na ocasião foi 
escolhido, também à unanimidade, o servidor Roberto de Holanda Cabral, para 
funcionar como secretário da comissão de orçamento e finanças. Assim, por não 
haver nenhum outro assunto em pauta, o Presidente AGENOR FERREIRA DE 
LIMA FILHO, parabenizou a todos pela instalação da Comissão de Orçamento 
e Finanças, suplicou a Deus Pai Todo Poderoso por proteção para os integrantes 
da Comissão, desejando bons trabalhos, frutuosos desempenhos e sucesso à 
Comissão de Orçamento e Finanças. Ao final, deliberou a comissão env.  cópia 
da presente ata ao Presidente dg Tribunal de Jus a para fins de 
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eventual publicação. Recife, 07 de fevereiro de 2024, gabinete do DES. AGENOR 
FERREIRA DE LIMA FILHO. 
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